
 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

         Θεσσαλονίκη, 25/4/2025 
 
Του:  Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Β3' Νότιου  
  Τομέα Αθηνών 
 
ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 
  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
 
ΘΕΜΑ: «Σχέδιο καταστροφής του Καϊμακτσαλάν με την εγκατάσταση  
  ΑΠΕ» 
 
Κύριοι Υπουργοί, 
 
Σύμφωνα με ενημέρωση κατοίκων του Αμυνταίου και της Φλώρινας, σφοδρές είναι οι 
αντιδράσεις δέκα χωριών της ευρύτερης περιοχής τους, που εναντιώνονται στην 
κατασκευή 80 ανεμογεννητριών και 44 φωτοβολταϊκών πάρκων περιμετρικά του όρους 
Καϊμακτσαλάν. Μας μετέφεραν οι ως άνω ότι σχεδιάζεται να εγκατασταθούν σε 
δημόσιες και δημοτικές εκτάσεις και στα όρια περιοχής που είναι χαρακτηρισμένη ως 
«Natura» φωτοβολταϊκά πάρκα και ανεμογεννήτριες που απειλούν να αλλάξουν την 
εικόνα της περιοχής τους. Επισημαίνουν οι ως άνω ότι απέναντι σε αυτό το παράλογο 
σχέδιο - τερατούργημα έχουν συνταχθεί χιλιάδες κάτοικοι των χωριών Σκοπός, Αχλάδα, 
Μελίτη, Σιταριά, Λόφοι, Βεύη, Κέλλη, Κλειδί, Άγιος Παντελεήμονας και Πέτρες που θα 
βιώσουν τις συνέπειες στην καθημερινότητα, στις ζωές, στις δουλειές και κυρίως, όπως 
υποστηρίζουν, στην υγεία τους. Θεωρούν οι ως άνω ότι με βάση τον χάρτη της «ΡΑΕ» 
το μέλλον της περιοχής τους φαίνεται δυσοίωνο και μπορεί να μπει φρένο μόνο με 
πολιτικές και δικαστικές αποφάσεις. Τονίζουν επίσης ότι εκπρόσωποι των διοικήσεων 
της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας αλλά και των δύο δήμων, Αμυνταίου και 
Φλώρινας, υποσχέθηκαν αμέριστη στήριξη στην προσπάθειά τους να προστατευτεί η 
περιοχή τους. Ζητούν οι ως άνω κάτοικοι των παραπάνω δέκα χωριών από την 
Πολιτεία και τους αρμόδιους φορείς να μην επιτραπεί να εφαρμοστεί το παραπάνω 
σχέδιο καταστροφής του Καϊμακτσαλάν με την εγκατάσταση ΑΠΕ. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, ώστε να γίνει αποδεκτό το παραπάνω 
αίτημα των κατοίκων προς όφελος της τοπικής κοινωνίας; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
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